SPORTSLHUTZENVEREIN BLUMAU
m . &
Rundenergebnis - Runde 1
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff
3 Garscha 272 86 96 90 4 7
0 De La Vega 265 94 83 88 3 -7
3 Lampl 272 88 94 90 5 9
0 Gosch M 263 86 83 94 3 -9
3 Herzog 266 88 89 89 4 1
0 Hofbauer 265 86 89 90 4 -1
3 Gerdenits 260 81 92 87 1 27
0 Schodl 233 80 76 77 1 -27
3 Gosch C 258 87 85 86 0 8
0 Farcher 250 80 84 86 2 -8
3 Zimper 283 95 92 96 4 16
0 Strasser 267 93 86 88 1 -16

Freilos: Stundner

Zwischenergebnis nach 1 von 13 Runden

Gesamt (/] b2 b2 Leistung:
Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Zimper 3 283,0 16 4 283,0 283,0
2 Lampl 3 272,0 9 5 272,0 272,0
3 Garscha 3 272,0 4 272,0 272,0
4 Herzog 3 266,0 1 4 266,0 266,0
5 Gerdnits 3 260,0 27 1 260,0 260,0
6 Gosch C 3 258,0 8 0 258,0 258,0
7 Strasser 0 267,0 -16 1 267,0 267,0
8 Hofbauer 0 265,0 -1 4 265,0 265,0
9 De La Vega 0 265,0 -7 3 265,0 265,0
10 Gosch M 0 263,0 -9 3 263,0 263,0
11 Farcher 0 250,0 -8 2 250,0 250,0
12  Schadl 0 233,0 -27 1 233,0 233,0
13  Stundner 0 0,0 0 0 0,0 0,0




SPORTSLCHUTZENVEREIN BLUMAU
—m .- &
Rundenergebnis - Runde 2
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff
3 |Gosch C. 266 88 86 92 3 11
0 Strasser 255 85 86 84 1 -11
3 Farcher 273 91 91 91 3 22
0 |Schodl 251 89 80 82 2 -22
3 |Gerdenits 262 83 90 89 3 2
0 Hofbauer 260 88 86 86 2 -2
3 |Gosch M 265 95 86 84 7 1
0 |Herzog 264 89 88 87 7 -1
3 Lampl 277 97 90 90 5 11
0 De La Vega 266 88 89 89 6 -11
3 |Garscha 273 91 96 86 3 1
0 Stundner 272 92 89 91 5 -1

Freilos: Zimper

Zwischenergebnis nach 2 von 13 Runden

Gesamt (/] b2 b2 Leistung:

Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Lampl 6 274,5 20 10 272 277
2 Garscha 6 272,5 8 7 272 273
3 Gosch C 6 262,0 19 3 258 266
4 Gerdenits 6 261,0 29 4 260 262
5 Zimper 3 283,0 16 4 283 283
6 Herzog 3 265,0 0 11 264 266
7 Gosch M 3 264,0 -8 10 263 265
8 Farcher 3 261,5 14 5 250 273
9 Stundner 0 272,0 -1 5 272 272
10 De LaVega 0 265,5 -18 9 265 266
11  Hofbauer 0 262,5 -3 6 260 265
12 Strasser 0 261,0 -27 2 255 267
13 Schaodl 0 242,0 -49 3 233 251




SPORTSLHUTZENVEREIN BLUMAU
m . &
Rundenergebnis - Runde 3
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff
3 Lampl 270 91 89 90 1 5
0 Stundner 265 86 90 89 1 -5
3 Herzog 270 93 90 87 2 5
0 De La Vega 265 88 91 86 5 -5
3 Gerdenits 270 90 90 90 2 4
0 Gosch M 266 87 90 89 1 -4
3 Hofbauer 266 92 84 90 4 1
0 Farcher 265 86 87 92 2 -1
3 Strasser 268 91 88 89 3 24
0 Schadl 244 85 73 86 3 -24
3 Zimper 276 92 94 90 2 25
0 Gosch C 251 82 79 90 2 -25

Freilos: Garscha

Zwischenergebnis nach 3 von 13 Runden

Gesamt (/] b2 b2 Leistung:

Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Lampl 9 273,0 25 11 270 277
2 Gerdenits 9 264.,0 33 6 260 270
3 Zimper 6 279,5 41 6 276 283
4 Garscha 6 272,5 8 7 272 273
5 Herzog 6 266,7 5 13 264 270
6 Gosch C 6 258,3 -6 5 251 266
7 Gosch M 3 264,7 -12 11 263 266
8 Hofbauer 3 263,7 -2 10 260 266
9 Strasser 3 263,3 -3 5 255 268
10 Farcher 3 262,7 13 7 250 273
11  Stundner 0 268,5 -6 6 265 272
12 De LaVega 0 265,3 -23 14 265 266
13 Schaodl 0 242,7 -73 6 233 251




SPORTSLCHUTZENVEREIN BLUMAU
m . &
Rundenergebnis - Runde 4
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff
3 |Zimper 274 95 89 90 3 20
0 |[Schodl 254 80 85 89 2 -20
3 Hofbauer 271 92 88 91 2 6
0 Strasser 265 91 87 87 2 -6
3 Gosch M 268 92 90 86 4 13
0 Farcher 255 91 82 82 3 -13
3 Gerdenits 264 95 88 81 2 1
0 De La Vega 263 91 86 86 5 -1
3 Stundner 265 92 86 87 0 1
0 |Herzog 264 87 88 89 4 -1
3 Lampl 279 93 91 95 8 6
0 Garscha 273 91 90 92 1 -6

Freilos: Gosch C

Zwischenergebnis nach 4 von 13 Runden

Gesamt (/] b2 b2 Leistung:

Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Lampl 12 274,5 31 19 270 279
2 Gerdenits 12 264,0 34 8 260 270
3 Zimper 9 277,7 61 9 274 283
4  Garscha 6 272,7 2 8 272 273
5 Herzog 6 266,0 4 17 264 270
6 Gosch M 6 265,5 1 15 263 268
7 Hofbauer 6 265,5 4 12 260 271
8 Gosch C 6 258,3 -6 5 251 266
9 Stundner 3 267,3 -5 6 265 272
10  Strasser 3 263,8 -9 7 255 268
11 Farcher 3 260,8 0 10 250 273
12 De LaVega 0 264.,8 -24 19 263 266
13  Schaodl 0 2455 -93 8 233 254




SPORTSCHUTZENMVEREIN BLUMAU
—m = A
Rundenergebnis - Runde 5
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff
3 |Herzog 265 90 85 90 3 5
0 Garscha 260 86 86 88 2 -5
1 |Gerdenits 267 93 90 84 3 0
1 |Stundner 267 90 87 90 2 0
1 Farcher 266 86 86 94 3 0
1 De La Vega 266 87 88 91 1 0
3 Strasser 268 85 90 93 3 11
0 |Gosch M 257 86 81 90 3 -11
3 |Hofbauer 275 el 92 92 3 1
0 |Zimper 274 89 93 92 4 -1
3 |GoschC 251 80 85 86 3 11
0 |Schodl 240 80 78 82 0 -11

Freilos: Lampl

Zwischenergebnis nach 5 von 13 Runden

Gesamt (/] b2 b2 Leistung:

Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Gerdenits 13 264,6 34 11 260 270
2 Lampl 12 2745 31 19 270 279
3 Zimper 9 276,8 60 13 274 283
4 Hofbauer 9 267,4 5 15 260 275
5 Herzog 9 265,8 9 20 264 270
6 Gosch C 9 256,5 5 8 251 266
7 Garscha 6 269,5 -3 10 260 273
8 Strasser 6 264,6 2 10 255 268
9 Gosch M 6 263,8 -10 18 257 268
10  Stundner 4 267,3 -5 8 265 272
11 Farcher 4 261,8 0 13 250 273
12 De LaVega 1 265,0 -24 20 263 266
13  Schaodl 0 244.4 -104 8 233 254




SPORTSLCHUTZENVEREIN BLUMAU
m . &
Rundenergebnis - Runde 6
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff
3 Hofbauer 268 92 89 87 2 6
0 |GoschC 262 88 88 86 4 -6
3 |Zimper 279 93 92 94 4 8
0 |Gosch M 271 94 87 90 4 -8
3 Strasser 276 92 92 92 4 13
0 De La Vega 263 90 88 85 1 -13
3 |Stundner 265 87 90 88 4 7
0 Farcher 258 87 87 84 3 -7
3 |Garscha 270 89 91 90 1 3
0 Gerdenits 267 85 92 90 6 -3
3 Lampl 273 91 89 93 5 12
0 Herzog 261 88 84 89 6 -12

Freilos: Schodl

Zwischenergebnis nach 6 von 13 Runden

Gesamt (/] b2 b2 Leistung:

Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Lampl 15 274,2 43 24 270 279
2  Gerdenits 13 265,0 31 17 260 270
3 Zimper 12 277,2 68 17 274 283
4 Hofbauer 12 267,5 11 17 260 275
5 Garscha 9 269,6 0 11 260 273
6 Strasser 9 266,5 15 14 255 276
7 Herzog 9 265,0 -3 26 261 270
8 Gosch C 9 257,6 -1 12 251 266
9 Stundner 7 266,8 2 12 265 272
10 Gosch M 6 265,0 -18 22 257 271
11 Farcher 4 261,2 -7 16 250 273
12 De LaVega 1 264,7 -37 21 263 266
13  Schaodl 0 244.4 -104 8 233 254




SPORTSLCHUIZENVEREIN BLUMAU
m . &
Rundenergebnis - Runde 7
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff
3 Lampl 279 91 94 94 4 13
0 Gerdenits 266 85 90 91 0 -13
3 Garscha 266 90 89 87 3 4
0 Farcher 262 86 87 89 2 -4
3 Strasser 270 90 87 93 2 5
0 Stundner 265 89 88 88 1 -5
3 Zimper 277 92 92 93 0 10
0 De La Vega 267 88 89 90 4 -10
3 Gosch M. 255 85 87 83 1 11
0 |Gosch C. 244 83 80 81 0 -11
3 Hofbauer 255 84 85 86 2 3
0 |Schodl 252 84 79 89 1 -3

Freilos: Herzog

Zwischenergebnis nach 7 von 13 Runden

Gesamt (/] b2 b2 Leistung:

Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Lampl 18 275,0 56 28 270 279
2  Zimper 15 277,2 78 17 274 283
3 Hofbauer 15 265,7 14 19 255 275
4 Gerdenits 13 265,1 18 17 260 270
5 Garscha 12 269,0 4 14 260 273
6 Strasser 12 267,0 20 16 255 276
7 Herzog 9 265,0 -3 26 261 270
8 Gosch M 9 263,6 -7 23 255 271
9 Gosch C 9 255,3 -12 12 244 266
10 Stundner 7 266,5 -3 13 265 272
11  Farcher 4 261,3 -11 18 250 273
12 De lLaVega 1 265,0 -47 25 263 267
13  Schadl 0 2457  -107 9 233 254




SPORTSLCHUTZENVEREIN BLUMAU
—m = A
Rundenergebnis - Runde 8
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff
3 |Schodl 250 85 79 86 2 2
0 |Gosch M 248 83 84 81 0 -2
3 |GoschC 261 85 85 91 4 6
0 De La Vega 255 83 86 86 1 -6
3 |Stundner 272 91 90 91 2 3
0 Zimper 269 91 89 89 3 -3
3 Strasser 274 93 93 88 2 23
0 Garscha 251 84 88 79 3 -23
3 Lampl 276 89 95 92 4 21
0 Facher 255 87 82 86 1 -21
3 Herzog 260 85 89 86 2 2
0 Gerdenits 258 81 88 89 2 -2

Freilos: Hofbauer

Zwischenergebnis nach 8 von 13 Runden

Gesamt (/] p2 p2 Leistung:

Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Lampl 21 275,1 77 32 270 279
2 Zimper 15 276,0 75 20 269 283
3 Strasser 15 267,9 43 18 255 276
4 Hofbauer 15 265,7 14 19 255 275
5 Gerdenits 13 264,3 16 19 258 270
6 Garscha 12 266,4 -19 17 251 273
7 Herzog 12 264,3 -1 28 260 270
8 Gosch C 12 256,1 -6 16 244 266
9 Stundner 10 267,3 0 15 265 272
10 Gosch M 9 261,6 -9 23 248 271
11  Farcher 4 260,5 -32 19 250 273
12 Schodl 3 246,3 -105 11 233 254
13 De La Vega 1 263,8 -53 26 255 267




SPORTSLCHUTZENVEREIN BLUMAU
—m = A
Rundenergebnis - Runde 9
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff
3 |Farcher 270 90 89 91 1 3
0 Herzog 267 90 86 91 2 -3
3 Lampl 283 95 95 93 8 14
0 Strasser 269 95 88 86 7 -14
3 |Zimper 282 93 95 94 10 16
0 Garscha 266 91 86 89 3 -16
3 |Stundner 264 89 84 91 3 8
0 |Gosch C. 256 79 86 91 1 -8
3 De La Vega 260 90 85 85 3 8
0 |Schodl 252 83 81 88 2 -8
3 |Gosch M 258 87 84 87 0
0 Hofbauer 0

Freilos: Gerdenits

Zwischenergebnis nach 9 von 13 Runden

Gesamt (/] p2 p2 Leistung:

Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Lampl 24 276,1 91 40 270 283
2 Zimper 18 276,8 91 30 269 283
3 Strasser 15 268,0 29 25 255 276
4 Hofbauer 15 265,7 14 19 255 275
5 Stundner 13 266,9 8 18 264 272
6  Gerdenits 13 264,3 16 19 258 270
7 Garscha 12 266,4 -35 20 251 273
8 Herzog 12 264,6 -4 30 260 270
9 Gosch M 12 261,2 -9 23 248 271
10 GoschC 12 256,1 -14 17 244 266
11  Farcher 7 261,6 -29 20 250 273
12 De LaVega 4 263,3 -45 29 255 267
13  Schadl 3 2470 -113 13 233 254




SPORTSLHUTZENVEREIN BLUMAU
—m .- &
Rundenergebnis - Runde 10
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff

3 De La Vega 251

0 Hofbauer 0

3 Stundner 270 87 90 93 5 18

0 |Schadl 252 84 82 86 1 -18

3 |GoschC 270 89 90 91 6

0 Garscha 0

3 |Zimper 276 91 94 91 5 4

0 Lampl 272 92 90 90 6 -4

3 Strasser 267 87 93 87 4 5

0 Herzog 262 87 87 88 2 -5

3 Farcher 266 90 83 93 5 3

0 Gerdenits 263 88 86 89 3 -3

Freilos: Gosch M.

Zwischenergebnis nach 10 von 13 Runden

Gesamt (/] p2 p2 Leistung:

Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Lampl 24 275,7 87 46 270 283
2 Zimper 21 276,7 95 35 269 283
3 Strasser 18 267,9 34 29 255 276
4 Stundner 16 267,2 26 23 264 272
5 Hofbauer 15 265,7 14 19 255 275
6 Gosch C 15 257,7 -14 23 244 270
7 Gerdenits 13 264,1 13 22 258 270
8 Garscha 12 266,4 -35 20 251 273
9 Herzog 12 264,3 -9 32 260 270
10 Gosch M 12 261,2 -9 23 248 271
11  Farcher 10 262,0 -26 25 250 273
12 De LaVega 7 262,1 -45 29 251 267
13  Schadl 3 2476 -131 14 233 254




SPORTSLHUTZENVEREIN BLUMAU
—m .- &
Rundenergebnis - Runde 11
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff

1 Strasser 268 90 89 89 2 0

1 Gerdenits 268 88 89 91 4 0

3 |Zimper 272 91 92 89 4 15

0 Herzog 257 85 86 86 2 -15

3 Lampl 281 95 90 96 6 29

0 |Gosch C. 252 87 85 80 2 -29

3 |Schodl 254 84 87 83 2

0 Garscha 0

3 Stundner 271 94 90 87 4

0 Hofbauer 0

3 De La Vega 254 86 80 88 4

0 Gosch M. 0

Freilos: Farcher

Zwischenergebnis nach 11 von 13 Runden

Gesamt (/] b2 b2 Leistung:

Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Lampl 27 276,2 116 52 270 283
2 Zimper 24 276,2 110 39 269 283
3 Strasser 19 267,9 34 31 255 276
4  Stundner 19 267,6 26 27 264 272
5 Hofbauer 15 265,7 14 19 255 275
6 Gosch C 15 257,1 -43 25 244 270
7 Gerdenits 14 264.,5 13 26 258 270
8 Garscha 12 266,4 -35 20 251 273
9 Herzog 12 263,6 -24 34 257 270
10 Gosch M 12 261,2 -9 23 248 271
11 Farcher 10 262,0 -26 25 250 273
12 De LaVega 10 261.,4 -45 33 251 267
13  Schaodl 6 248,2 -131 16 233 254




SPORTSLHUTZENVEREIN BLUMAU
—m .- &
Rundenergebnis - Runde 12
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff

3 Stundner 268 88 93 87 6 17

0 |Gosch M 251 89 79 83 3 -17

0 Garscha 0

0 Hofbauer 0

3 Lampl 271 93 92 86 3 12

0 |[Schodl 259 84 88 87 2 -12

3 |Gosch C 267 88 92 87 5 9

0 Herzog 258 83 93 82 1 -9

0 Gerdenits 0

0 |Zimper 0

3 Farcher 257 85 86 86 3 10

0 Strasser 247 79 86 82 1 -10

Freilos: De La Vega

Zwischenergebnis nach 12 von 13 Runden

Gesamt (/] b2 b2 Leistung:

Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Lampl 30 275,7 128 55 270 283
2 Zimper 24 276,2 110 39 269 283
3 Stundner 22 267,6 43 33 264 272
4 Strasser 19 266,2 24 32 247 276
5 Gosch C 18 258,0 -34 30 244 270
6 Hofbauer 15 265,7 14 19 255 275
7 Gerdenits 14 264.,5 13 26 258 270
8 Farcher 13 261,5 -16 28 250 273
9 Garscha 12 266,4 -35 20 251 273
10 Herzog 12 263,1 -33 35 257 270
11 Gosch M 12 260,2 -26 26 248 271
12 De LaVega 10 261.,4 -45 33 251 267
13  Schaodl 6 249,2 -143 18 233 259




SPORTSCHUTZENVEREIN BLUMAU
m . &
vereinsinterne Rangliste
Rundenergebnis - Runde 13
Punkte Ringe 1. Pass 1.Pass 3.Pass Innenl0 Diff

0 |Zimper 0

0 Farcher 0

0 Gosch C 0

0 |Gerdenits 0

0 |[Schodl 0

0 Herzog 0

3 Lampl 272 92 91 89 2

0 Hofbauer

0 Gosch M

0 |Garscha 0

3 Stundner 272 90 93 89 3

0 De La Vega 0

Freilos: Strasser

Endergebnis nach 13 von 13 Runden

Gesamt (/] b2 b2 Leistung:

Rang punkte Ringe Differenz Innenl0 Min - Max
1 Lampl 33 275,4 128 57 270 283
2 Stundner 25 268,0 43 36 264 272
3 Zimper 24 276,2 110 39 269 283
4 Strasser 19 266,2 24 32 247 276
5 Gosch C 18 258,0 -34 30 244 270
6 Hofbauer 15 265,7 14 19 255 275
7 Gerdenits 14 264.,5 13 26 258 270
8 Farcher 13 261,5 -16 28 250 273
9 Garscha 12 266,4 -35 20 251 273
10 Herzog 12 263,1 -33 35 257 270
11 Gosch M 12 260,2 -26 26 248 271
12 De LaVega 10 261.,4 -45 33 251 267
13  Schaodl 6 249,2 -143 18 233 259
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